
事業場における産業看護職を中心
とした産業保健スタッフの実態調査

ー愛知県下の産業看護の実態ー愛知県下の産業看護の実態



産業看護職が在籍する事業場の業種産業看護職が在籍する事業場の業種

• 産業看護職が在籍する 事業場の業種 事業場の従業員数～299
5%

無回答
1%

1000人以上

1000人以上

300～499
13%

1000人以上

500～999

300～499
1000人以上

59%500～999
22%

～299

無回答



看護職の雇用資格・年齢層看護職の雇用資格・年齢層



雇用形態・現職場の経験年数雇用形態・現職場の経験年数



雇用主及び所属部門雇用主及び所属部門

雇用主

総合健保

その他
7%

無回答
2%

単一健保
5%

総合健保
1%

2%

事業場

単一健保

総合健保

事業場
85%

5% 総合健保

その他

無回答

85%



衛生管理者免許の取得状況及び･
選任状況



看護職の業種と業務内容看護職の業種と業務内容



看護職の一人職場と複数職場の業務
内容の相違



定期及び特殊健康診断の結果通知
方法

定期健康診断結果の通知方法 特殊健康診断結果の通知方法

受診者全員に
面接・保健指
導を実施

健診機関の
結果のみを本
人に知らせる

1% 4%
受診者全員に面接・保
健指導を実施

問題のある人のみ面接・

特殊健康診断結果の通知方法

無回答
9%その他

5%
受診者全員に知ら
せる11%

問題のある人
のみ面接 保

人に知らせる
22%

問題のある人のみ面接
保健指導を実施

健診機関の結果のみを
本人に知らせる
その他

問題のある
人のみ知ら

せる
6%

受診者全員

せる

問題のある人のみ
知らせる

その他

無回答のみ面接・保
健指導を実施

62%

無回答
6%

に知らせる
80%

無回答



健康診断の結果を安全衛生委員会で
報告・検討について

健康診断結果を安全衛生委員会で報告・検討

無回答
8%

している

していない
22% している

70%

していない

無回答

70%



•ご清聴ありがとう

ございました


